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1 Перечень операций поверки
При проведении первичной и периодической поверки долкны вьшолltяться операции,

}казапные в таблице 1.1.

Таблица 1.1 -Оп пове ки
Номер раздела (пркга)

методики поверки, в

соответствии с которым
вьшолнJIgтся операция

по ки

периодической
поверке

первичной
поверке

6Давнешний осм

,1.1
Да Да

1.2Да

,l,з
Да

Опробование (при подготовке к
поверке и опробовании средства

нииизм

!а 8Да
Определение метрологических

истик

9Да Да
Подтверждение соответствия

логическим ебованиям\t
l0амление китатов по

Примечшrия:
1. При поrгуrении отрицательньD( результатов в процессе проведения той или иной операции,

поверка прекращается.
2. Методикой поверки не допускается проводить поверку в сокрацеuном диtшазоне

2

общие положения
Настоящая методика поверки распространяется на Дат.Iики температуры (дмее по

тексту - датчики, поверяемые средства измерений (СИ)), изготавливаемые ООО НПП
<Автоматизация>, обл. Новосибирскм, г. Новосибирск, и устtшzвливает методы и средства их
перви.rной и периодической поверок.

Поверка датчиков проводится методом непосредственного сличения с эт{lлонным
термометром или эталонным преобразователем термоэлекгрическим (aa;lee - эталон).

При определении метрологических харalктеристик в palмKarx проводимой поверки
обеспе.швается передача единицы темпераryры в соответствии с приказом Федера;rьного
zгентства по техническому регулироваIiию и метологии (Росстандарт) от 19 ноября 2024 г. N
2'l 12 коб утверя<лении Государственной поверочной схемы дul средств измерений
температуры), полгверждающим прослеживаемость к Государственному первичному эталоfiу
ГЭТ 34-2020 кГосударственньй первичный этalлон единицы температуры в диaшазоне от 0 ОС до
З200 'CD и к ГЭТ 35-2021 кГосуларственный первичный эт.lлон единицы температуры -
кельвина в дичшазоне от 0,3 до 273,16 KD.

В результате поверки должны бьпь подгверждены метрологические требования,
приведенные в Приложении А настоящей методики.

обязательность выполнения
операций поверки при

Наrпценование операции поверки

Да
Контролъ условий поверки (при
подготовке к поверке и
опробовании средства измерений)

Да
Подготовка к поверке (при
подготовке к поверке и
опробовапии средства измерений)

Да

Да

измерений.



2 Требованпя к усповпям проведенпя поверки
2.1 При проведении поверки должны собrподаться след},юпше условия:
- температура окружающего воздуха: от пJIюс 15 ОС до пJпос 25 ОС;

- относительЕrUI влФкность окр},жающего воздуха не более 80 %;
- атмосферное давление: от 84,0 до 106,7 кПа (от 630 ло 800 мм рт. ст.).
2.2 Средства поверки, оборудование готовят в соответствии с руководствalп{и по rх

экспJryатации.
2.3 Поверяемьй прибор и используемые средства поверки должны бьrть зшцищены от

вибрачий, тряски, ударов, влияющих на их рабоry.
2.4 Подготавливают поверяемое СИ и средства поверки к работе в соответствии с

эксппуатационной докрлентацией.

4 Метрологическпе п технические требования к средствам поверки
4.1 При проведеЕии поверки применяют этalлоны, средства измерений, испытатеJIьное и

вспомогательное оборудование, указанные в таблице 4.1.
Таблица 4.1 - С ства пов

Перечень рекомендуемьD(
средств поверки

Операuия поверки,
требlтощие применение

средств поверки

Метрологические и технические
требования к средствilJtl поверки,

необходлмые дтя проведения
поверки

Прибор комбинировшшьй
Testo 608_Н1, Testo 608_н2,

Testo б10, Testo 622,
Testo 623, рег.N9 53505-13;
Измеритель влaDкЕости и
температуры ИВТМ-7,

рег. J',l! 7t394-18.

Средства измерений температlры
окружающеЙ среды от 15 ОС до 25 ОС

с абсо:потной погрешностью не
более +0,5 ОС;

Средства измерений относительной
вл:Dкности окр}Dкllющего воздуха от
30 % до 80 о% с абсоrпотной
погрешностью не более +3 9/о.

Измерители давления Testo
510, Testo 51 1,

рег. М 53431-13.

п. 7.1 Контроль условий
поверки

Средства измерений атмосферного
давления в диапазоне от 86 до 106,7
кПа с абсолютной погршностью не
более +5 гПа

Измеритель сопротивления
изоJIяции АРРА 607,

рег. JФ 56407-14.

Измерители сопротивления изоJuIции

с диilпазоном измерений
сопротивления изоляции от 2 МОм и
номинilльяым рабочим напряжением
l00 в

п. 7.3 Опробование

з

3 Требованпя к специалпстдм, осуществляющим поверку
З.1 Поверка СИ должна вьшолняться специалистами орпrнизации, аккредитованной в

соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитачии в националъной
системе аккредитации на проведение поверки средств измерений данного вида, имею lими
необходлмую ква,rификацию, ознакомленными с эксплуатационной докрtентацией и
освоившими работу с техническими средствttь{и, испоJlьзуемыми при поверке.



Операчия поверки,
требующие применение

средств поверки

Мстрологические и технические
требовшrия к средстваль{ поверки,

необходлмые для прведения
поверки

Перечень рекомендуемьш
средств поверки

п. 9 Определение
метрологических
харакгеристик

Измерители силы постоянного тока,
соответствующие требованиям к
эталонalItt не ниже 3 разряла по ГПС в

соответствии с приказом
Росстандарта от 01 оrгября 2018 г. ]llЪ

2091,
Измерители элекtрического
сопротивления, соответств},ющие
требованиям к эталонzл!,t 4-го разряла
(и выше) в соответствии с Приказом
Федерального tгентства по
техническому реryлировzlнию и
метрологии от 30 декабря 2019 г. Ns
345б

Ка;lибратор
многофункциональньй и
коммуЕикатор ВЕАМЕХ

МСб (-R), рег. Nч 52489-13.

Термометры сопротивления
(платиновые) эт:lлонные,
соответствующие требованиям к
эталояzlt"t 2-го, 3-го разрядов по ГПС
в соответствии с приказом
Росстандарта от |9.11.2024 Ns 2712

Термометр сопротивлеЕия
платиновьй вибрпро.птьй
эта:rонный ПТСВ, рег. Nч}tч

57690-14, Ng 3277'| -06:'

Термометр сопротивлеIIиJI
эта:rонньй ЭтС-100,

рег. Ns 199lб-l0;
Термометр лабораторньй

элекгрI+rьй LTA мод. LTA-
Э, рег. Nч 6955l- l7.

Измерители элекtрического
сопротивления, соответств},ющие
требованияrл к эталонil}t не ниже 3

разряда в соответствии с приказом
Росстандарта от 30 декабря 2019 г. Ns
з456

Измеритель температуры
многокшrальньй

прецизиопньй МИТ 8.15(M),

рег. Nч 1973б-1 1.

Термостаты и/или криостаты
температуры (переливного типа) с
нестабильностью поддержания
задЕшного значения температуры в

полезном объеме не более 1/5 от
предельно допустимой погрешности
поверяемого СИ

Термостаты жидкостные
серии <ТЕРМОТЕСТ),

рг. Nч 39300-08;
Термостаты перливные

прецизионные серии ТПП,
рег. Ns 33744-07;

Термостат с

ф.пюи,ш.rзированной средой
FВ-08, рег . N9 44370-10.
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Метрологические и техни.Iеские
требования к средстваI\{ поверки,

необходимые для проведениrI
по

Перечеrrь рекомендуемьD(
средств поверки

Операчия поверки,
требlтощие применение

средств поверки

Ктплматическая камера
MHCB-64CZG

Камера rстиматическzuI
(при необходимости допускается
использование т.н. (пассивного)
термостата, помещаемого в центр

рабочего объема камеры): диапазон
воспроизводимьD( температур от
минус 60 ОС до плюс 125 'С,
нестабильность поддержания
заданной температуры не более 1/5

скаемой осн, по шности.до
Примечания:
1. Эталоны и средства измерений, примен,Iемые в качестве этalлонов, используемые при

поверке, должны бьпь атгестоваrrы или поверены в устzlновленном порядке; применяемые

средства измерений должны бьпь поверены; испьпательное оборудование - ат1естов:tно.

2. ,Щопускается применение аналогиrIньD( средств поверки, разрешенньD( к применению в

российской Федерации (внесенньп< в Федеральньй информационIъ,й фонд по обеспечению

единства измерений) и обеспе.швающих определение метрологических характеристик

5 Требоваппя ýсловпя) по обеспечению безопасностп проведеЕия поверки
5.1 При проведеНии поверки необходимо собJrюдать требования безопасности,

установленные в следуощЕх докуN{ентах:_ госТ 12.2.003_91 ССБТ. ОборУдов.lЕие производственное, Общие требованшI

безопасности;

- требов:lния безопасности, которые предусматривilют <правила по охр.ше труда при

эксплуатации электроустановок (ПОТЭУ)> (Приказ от 15 декабря 2020 года No 903н);

- указания по технике безопасности, приведенные в экспJryатационной докуN{ентации Еа

эталонные средства измерений и средства испьrганий;

- указания по технике безопасности, приведенные в РЭ.

6 Внешпий осмотр средства пзмерепий
При внешнем осмотре уст:lнавливalют:
- соответствие внешнего видц комплектности прибора технической и эксплуаташонной

ДОКУIt{еНТаЦИИ ;

- наJIичие и четкость маркировки;
- отс)тствие мехzшических повреждений и дефекгов покрытиJI, ухулшаюших внешнии

вид и препятств},ющих применению;
- отсугствие обрывов и нар},шениJI изоJIяции проводов;

- прочностЬ соединения прОводов, отсуIствие следов коррозии;

- отс}тствие лрлих лефектов, которые мог}т повлиять на работу поверяемого Си я на

качество поверки.
РезУльтатПроВеркиположительньй'есJIивыполВяютсяВсевышеперечисленные

требования. При оперативНом устрtшевиИ недостатков, заJ{еченньD( при вЕешнем осмотре,

поверка продоля(ается по след},юпшм операциJIм.

повеDяемьD( СИ с требуемой точностью.
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7 Подготовка к поверке п опробованпе средства rrзмеренrrй
7.1 Контроль условий поверки
7.1,1 В помещении, где будет проходить поверка средств измерений необходимо

провести контроль условий окружающей среды - определить температуру и влzDкность

окружllющей среды, а также атмосферное давление,
7.1.2 Результаты контоJIя окружzlюшей среды зzlносят специzrльньпi )rq/рнм, а также

отрaDкrют в протоколе поверки средства измерений.
7.2 Подготовка к поверке средства измерений:
7.2.|, Все датчикИ температурЫ перед проведением поверки должны пре.щарительно

вьцерживаться в нерабочем состоянии при темпераry?е окружающего возд}ха от 15 оС до

25 оС, не менее:
- 12 ч - при рzвнице температ}р воздуха в помещении и местом, откуда вносится СИ,

более 10 ОС;

- l ч - при разнице температур воздуха в помещении и местом, откуда вIlосится СИ, от

1 ОС до 10 ОС;

- при рi!знице },казанньD( температ}р менее 1 ОС вьцержка не требуется,

7.3 Опробование
7.3.1 Опробовшrие прводяг, щтем проверки элекгриIlеского сопротивления и3оJlяции

датlмков.

.Щ,rя проверкИ используют меГаомметР с номинalльным рабочим напряжением l00 В,

7.3.2 Подключают один из зажимов мегомметра к зaкороченным между соединенными

между собой ВЫВОДаlчtи и защитной арматурой дат.Iика или между внутренними,

изолированными др}т от друга чувствительными элементами (ЧЭ).

7.3.3 Запускают процесс измерения электрического сопротивления изоJIяции датtшка.

7.3.4. Результат проверки считается положительЕым, если пол)rченЕое значение

электрического сопротивлени' изоJIяции не менее 100 Мом.
7.3.5 Результат проверки полоllсtтельный. если вьполняются все вышеперечисленные

требования.

8 Определенrrе метрологических характерпстик средства измерепий
8.1 Проверка оmклоненuЯ ,onpo.uuri"* ой НСХ dо^"uков mемперапуры с ЧЭ по ГоСТ

6651-2009
8.1.1 Проверку откJIонения сопротивленЕя от НСХ выполняют для одяой температурной

точки, расположенной в дишtазоне от минус 5 оС до п-lпос 30 ОС (прлпоT штельнltя температура

0 .с) rшrя одной дополнитеrьной температурной точки, отстоящей от первой не менее чем на

90 оС, rпабо при температуре, соответств},ющеЙ Bepxlreмy пределу ди,шазона измерний (если

этот предел nn*a n*oa l6b.c), методом сравнения (непосрдственного сличения) с этllлонным

термометроМ в жидкостньrх термостатах (криостатах) иJIи в кJIиматической камере,' 
s.f.2 При поверке дайка ","p"o.rur" 

(криостате) погружzlют на одry глубину (по

возможности) в термостат поверяемый датчик (при необходимости изолиров:в погружаемую

часть датIшка от попадапия влаги) вместе с этalлонным термометром, испоJIьзуя при этом

металлические вырIlвнивirюIщле блоки (при необхо.шплости), При этом эта.понньй термометр

должен быгь погрlтtен на нормируемую глубину погружения, При поверке в климатической

камере датIшк помещают в кJIиматическую kalli,lepy вместе с этаJlонным термометром,

8.1.3ВсоответствиисэксплУатационнойлоqментаЦиейУстанавлив.шотЕатермостате
(криостате) или в кJIиматической камере требуемlто температурн},ю точку,

8.1.4 После устalноыIения заданной температуры и установления теплового р{lвновесия

между эталонным термометом, датчиком и термостатирующеЙ средой (стабилизаuия

показаний этalлонного термомета и датчика) снимают измеренные значения температ}ры
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эталонного термомета и сопротивления (в температурном эквиваленте) поверяемого датчикц
ин,щrIшруемые на дисплее измерительного прибора,

8.1.5 Проволят подтверждение соответствия средства измерений мflрологическим
требованиям в соответствии с п. 9.1 .

8,2 Опреdеленuе абсолюпной поzрешносmu uзмеренuй пемпераmуры dапчuков с ЧЭ
muпа NТС

8.2.1 Определение абсолютной погрешности измерений температуры дат.шков
термисторного типа выполяяют не менее, чем в 3-х контрольньtх температурньD( тОчК:lХ,

вкJIючzlя нижпий и верхний пределы диzшазона измерений температуры, а также точку
плюс 25 "С. Определение пофешности прводят методом сравнения (непосрдственного
сличения) с этмонным термометром в жидкостньD( термостатах (криостатах) или в

климатической камере.
8.2.2 ОсуществJIяют операции в соответствии с п.п.8.1 .2-8.1.3.

8.2.3 После установления заданной температуры и устzlновления теплового равноВесия
между эталонным термометом, датчиком и термостатирующей средой (стабилизачия

показаний этtшонного термометра и датчика) снимают измер€нные значения температуры
этаlлонного термомета и сопротивления поверяемого дат1шка ин.щrцируемые на дисплее
измерительного прибора.

8.2.4 Прволrr подтверждение соответствliя средства измерениЙ метрологичеСКИМ

требованиям в соответствии с п. 9.2.

9 Подтверждение соответствпя средства пзмереший метрологическим требовапrrям
9.1 Отклонение сопртивления от НСХ в температlрном эквивalленте датчиков

температуры с ЧЭ по ГОСТ 6651-2009 вьнисляют по формуле 1:

J= t.-to (l)

где: hc - значение сопртиыIения в температ}рном эквив:шенте, измеренIlое поверяемым

датшлком, "С;
tзт - значение температуры, измеренное эталоном, ОС

9.2 Абсо.rпотну,lо погрешность измерний температуры датrшков с ЧЭ типа NTC
вычисJlяют по формуле 2:

^=

(R Nтс _ Rэт ) .l00
(2)

Лr, 'К
где: Rштс - значение сопротивления, измеренное поверяемым датiшком, кОм;

Rэт - ЗНаЧеНИе температуры, измеренное этzlлоном; Лэт:Rном, Rном - в з:lвисимости от

типа датчлка (в соответствии с таблицами 9.1-9.2), кОм;
К - коэффициеrrг !ryвствительНости (в соотвеТствии с таблицшr ч 9.|,9.2), Vоl"С,

Таблица 9.1 - Ха истики датчиков темп с типаNrи сен в NTClOK 28

1

]ак tEf
к,%рсициент чувствительности,Температур4 ОС R*o'. (кОм)

-20
,l7522,55

10000,00 -3,86

+70 220,7,2з -2,92

+95 1 1 18,48 -, ý1

+120 61,7,96
11.)

_5,36

+25



Таблица 9.2 - Ха стики датчиков с типzlми BNTClOK 32]ак rep
Температур4 ОС Ьо" (кОм) Коэффичиеtп чувствительн ости, К, %/ОС

-20 105384,69 -6 1 6

+25 10000,00 -4,44

+70 l759,84 -J,J)
+95 805,37 -2,9l
+120 40,7,09 -2,56

9.3 Тс сrштается выдержавшим поверку, если пол)ченные 3начепия откJlонения

сопротивления от НСХ в темпераryрном эквиваленте (для дат.длков температУры С ЧЭ ПО ГОСТ
бб51-2009) или абсо.lпотной погрешности (для датчиков температ}ры с ЧЭ типа NTC) в каждой
проверяемой точке Ее превышalют допускаемых нормированньD( зпачений, приведенньD( в

таблицах Al-A2 ПриложеЕия А настоящей методики.

l0 Оформлеппе результатов поверки
l0.1 Сведения о результатах поверки датпков в соответствии с действуюццм

зaжонодательством в области обеспечения единства измернld РФ передаются в Федеральньшi

информационньй фопд по обеспечению единства измерений.
l0.2 Дат"плки, прошедпше поверку с положительпым резуJIьтатом, признаются годными и

допускаются к применению. По змвлению владельца средства измерний или лицц
предст:lвившего его на поверку, на средство измерений вьцаsтся свидетельство о поверке.

l0.3 При о,грпцатеJIьньD( результатах поверки на средство измерний по заявлению

владельца средства измерений или лица, представившего его на поверку, оформпяется

извещение о непригодlости к примеЕению.

Разработчики настоящей методики:

Начальник отдела 207
метологического обеспечения термомети
ФГБУ КВНИИМС

Инженер l -й категории отдела 207
метологического обеспечения термометрии
ФГБУ (ВНИИМС О.Н. Карасева
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А.А. Игнатов



Приложение А
Таблица Al - огические стики

Класс допуска
по ГоСТ 6651-

2009

,Щоrryск по
гост 6651-2009, ,с

(|t| - абсоrпотное зЕачение
температуры, ОС, без

yreTa зпака)(t)

Серия/молификация

дт_ 0 (TS- 0)
+(0,3+0,005|/|)t]о.. _6Q д9 +180дт-к OX.DD.LL.LI Ptl00

дт_н OX.DD.LL,LI Ptl00(2)

ДТ-П OX.DD.LL.L1 Ptl00
дт_о OX.DD.LL.L1 Ptl00
дт-к Oх.DD.LL.LI Ptl 000

дт-н 0X.DD.LL.L1 Ptl000(2)

дт-п OX.DD.LL.Ll Pt1 000

ДТ-О OX.DD.LL.L1 Ptl 000

+(0,3+0,005|r|)вот -б0 до +150дт_к зX.DD,LL.L1 Ptl00
дт-н зx.DD.LL.L1 Pt100(2)

дт_п зX.DD.LL,Ll Pt100

ДТ-О 3X.DD.LL.L1 Ptl00
дт_к зx.DD.LL.L1 Ptl000
дт-н зx.DD.LL.L1 Pt1 000(2)

дт_п 3X.DD.LL.Ll Ptl 000

дт_о зX.DD.LL.L1 Ptl 000

дт 4-4
+(0,3+0,005|I|)от -б0 до +180

от -60 до + l25

о, _56 д9 +95

+(0,3+0,005|,|)от -50 до +95

в

в

в

_5 _5

-вб S-R 6
-о 5X.DD,LL.LI Ptl000

дт-К 4X.DD.LL.LI. _ Ptl00
дт-н 4X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl00(2)

дг-п 4X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl00
ДТ-К 4X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl000
дт_н 4x.DD.LL.L1._ _ _ Ptl000(2)

дт-п 4X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 000

дТ-В бX.DD.LL.LI._ _ _ Ptl00
дт-в бX.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 000

дт-к 5X.DD.LL.Ll Ptl00
дТ-Н 5X.DD.LL.L1 Ptl00{2)

дТ_П 5X.DD.LL.LI Ptl00
дТ_О 5X.DD.LL.L1 Ptl00
ДТ-К 5X.DD.LL.Ll Ptl 000

дт-н sx.DD.LL.Ll Ptl 000(2)

дт-п 5X.DD.LL.L1 Ptl000

9

.Щиапазон
измерений

температlры, ОС

дт_ 3 (ТS- 3)

*(0,3+0,005|ri)

дт-у 4X.DD.LL.L1._ _ _ Pt1 00

дт_у 4X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 000



.Щиапазон
измерений

темпераryры, ОС

Класс допуска
по ГоСТ б651-

2009

.Щопуск по
гост б651_2009, "с

(|t| - абсолютное значение
температlры, ОС, без

ета знака l)

Серия/модификация

дт-_ 7 (TS__ 7)

дт-к 7X.DD.LL.L1._ _ _ Pt100

ДТ-Н 7X.DD.LL.L1._ _ _ Pt1 00(2)

ДТ-П 7х.DD.LL,L1._ _ _ Pt100

дт-у 7X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 00

дт-к 7х.DD.LL.L1._ _ _ Pt1000

дт-н 7х.DD.LL.L1._ _ _ Pt1000(2)

ДТ-П 7X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 000

дт_у 7х.DD.LL.L1._ _ _ Ptl 000

от -50 до +95

дт-в8(тS-R8)
+(0,з+0,005lr|)r)от -50 до +70ДТ_В 8X.DD.LL.L1._ _ _ Pt100

дт-в 8X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl000

дт-_ 9 (TS__ 9)

от -60 до +200дт_к 9X.DD.LL.L1,_ _ _ Ptl 00

дг-н 9X.DD.LL.L 1._ _ _ Pt1 00(2)

дт_п 9X.DD.LL.L1._ _ _ Ptl00
ДТ_К 9X.DD.LL.L1._ _ _ Pt1000

дт_н 9X.DD.LL.LI.__ _ Ptl000(2)

дт_п 9X.DD.LL.LI._ _ _ Ptl 000

+(0,3+0,005|r|)в

от -60 до +125дт_у 9X.DD.LL.L l._ _ _ Pt1 00

дт_у 9X.DD.LL.Ll. __ Ptl000

Примечания:
(1' Температурньй коэффичиент ЧЭ о = 0,00385 "C-l

ы(2) Значение доп ка иведено только для ЧЭ дат.пака темп

Пределы допускаемой
абсоrпотной погрешности, ОС

(в зависимости от измеряемой
темпе ы

.Щиапазон измерений
(диапазон показатий)

температlры, ОС
Серия/молификачия

TS- 3-з
дт-к зX.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт-н зX,DD.LL.L1 NTClOK (28)

дт-п зX.DD.LL.LI NTclOK (28)

-о зX.DD.LL.L1 NTclOK (28)дт

*1
(в дишlазоне телшерат}р от +20

до +30 ОС вкrпоч,)
+4

(в остальпом длапазоне)

от -20 до +l20
(от -40 ло +125)

дт-к зX.DD.LL.L1 NTClOK (з2)

дт_н зX.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт-п зX.DD.LL.LI NTclOK (32)

-о зx.DD.LL.L1 NTclOKдт з2

таблица Д2 - Метрологические характеристики да1тIиков температуры с типаN,tи сенсоров

NTClOK 28 и NTCIOK з2

l0

в +(0,3+0,005|rl)



Серия/модификачия
.Щиапазон измерений
(лиапазон показаний)

температlры, ОС

Пределы допускаемой
абсоrпотной погрешности, ОС

(в зависимости от измеряемой
темпераryры)

дт_ 4 (TS_ 4)

дт-к 4X.DD.LL.L1 NTClOK (28)

дт-н 4X.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт-п 4X.DD.LL.L1 NTClOK (28)

дт_у 4X.DD.LL.Ll NTClOK (28)

от -20 до +120
(от -40 ло +l25)

+l
(в диапазоне температур от +20

до +30 ОС вкпоч.)
+4

(в оста.пьном дrапазопе)дт-к 4X.DD.LL.LI NTClOK (з2)

дт_н 4X.DD.LL.LI NTclOK (32)

дт-п 4X.DD.LL.Ll NTclOK (32)

лг_у 4X.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт_ 5 (TS- 5)

дт-к 5X.DD.LL.LI NTclOK (28)

дт-н 5х.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт_п 5X.DD.LL.LI NTclOK (28)

дт_о 5X.DD.LL.Ll NTclOK (28)

от -20 до +95
(от 40 ло +95)

+1

(в диаrrазоне телrперат}р от +20

до +30 ОС вкrпоч.)
+4

(в остальном диапазоне)дт_к 5X.DD.LL.LI NTclOK (32)

дт_н 5X.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт-п 5X.DD.LL.L1 NTclOK (з2)

дт_о 5X.DD.LL.LI NTclOK (32)

дт-в бх.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт_в бX.DD.LL.L1 NTclOK (32)
от -20 до +95

(от -40 до +95)

+l
(в дrалазоне теi,шератур от +20

до +30 ОС вк.lшоч.)
+4

в остальном диtшазоне

дт__ 7 (TS-_ 7)

дт-к 7х.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт-н 7X.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт_п 7х.DD,LL.L1 NTclOK (28)

дт-у 7х.DD.LL.L1 NTclOK (28)

от -20 до +95

(от -40 ло +95)

+1

(в диапазоне телrператур от +20

до +30 ОС вкпоч.)
+4

(в остшIьном дишlазоне)дт_к 7х.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт_н 7х.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт-п 7х.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт_у 7X.DD.LL.L1 NTclOK (32)

дт-8 (TS__ 8)

дт-в 8X.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт-в 8X.DD.LL.LI NTclOK (32)
от -20 до +70

(от 40 до +70)

от _20 до +120
(от -40 ло +125)

+1

(в диапазоне температ}р от +20

до +30 "С включ,)
+4

в ост:lльном диzшазоне

+1

(в диапазоне температур от +20

до +30 ОС вк.lпоч.)
+4

дт 9

дт-к 9X.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дг_н 9х.DD.LL.L1 NTclOK (28)

дт-п 9X.DD.LL.Ll NTclOK (28)

-у 9X.DD.LL.L1 NTclOK ?.8

-9

ll

дт-в б (TS-o 6)



Серия/модификация

Пределы допускаемой
абсошотной погршности, ОС

(в зависимости от измеряемой
температlры)

дт-к 9X.DD.LL.LI NTclOK (32)

дт-н 9X.DD.LL.LI NTclOK (32)

дт_п 9X.DD,LL.LI NTCIOK (32)

дт-у 9X.DD.LL.L1 NTclOK (з2)

(в остальном дишtазоне)

Таблица д3 - Значение постоянньD( коэффичиентов град}ировочной характеристики датlIиков
с типaltrtи сен NTClOK 8 и NTClOK 2

Значениенмменование стики
l0000номинальное со е +25 "С омвJIение темп

3435к+1%(F)в NTClOK 8ициент 00 для
Коэффициент B(25ll00) для сенсоро в NTClOK (32)

l2

.Щиапазон измерений
(диапазон показаний)

температуры, ОС

3950к+1%(F)


